



孙建年在仪征运河文化座谈会暨《仪征运河》赠书仪式上强调

以不负时代的责任感不负历史的使命感 抓好大运河文化保护传承利用

12月13日下午,我市举行仪征运河文化座谈会暨《仪征运河》赠书仪式。市委书记孙建年出席座谈会并为各中小学、图书馆、农家书屋代表赠书,他强调,要全面学习把握落实党的二十大精神,更好地做好大运河文化保护传承利用,促进运河文化创新发展,焕发新的时代光彩。省文化投资管理集团有限公司总经理王洪俊等专家学者,市委常委、副市长杨庆洋,市委常委、宣传部部长杨昕参加活动。

孙建年指出,仪征运河是中国大运河的重要组成部分,在中国漕运盐运史上有着非常重要的地位和贡献。此次《仪征运河》的编写,弥补了系统研究仪征运河的空白,为当下保护传承利用运河遗产、运河文化,为后人认知仪征运河、认知仪征历史作出了积

极贡献。

就做好新时代运河文化的保护、传承和利用,孙建年提出四个方面要求。一是抢抓历史机遇,主动参与运河文化建设。认真落实中央和省市委关于大运河文化带、大运河长江国家公园建设的决策部署,以不负时代的责任感、不负历史的使命感,积极抢抓机遇,主动参与建设,努力在大运河文化建设上体现更多仪征元素、贡献更多仪征力量。二是扛起使命担当,全面加强运河文化挖掘。坚持整体谋划,全力做好运河文物保护,抢救性保护好具有重要历史价值的遗存遗迹;整合发挥文化、文物、文人资源力量,系统开展运河文化、运河精神的挖掘研究和文艺创作,打造一批彰显运河文化底蕴、传诸后世的文化经典;加大运河非物

质文化遗产传承力度,推动非遗融入现代生活、长久传承发展。三是立足现有资源,持续打造运河文化特色。深入挖掘长江和运河历史渊源、文化特色,重点打造大江风光带、南门大码头片区、十二圩盐文化片区、龙山生态新城片区“一线三片区”。四是营造良好氛围,着力焕发运河文化生机。加强统筹协调,凝聚各方合力,进一步支持运河文化研究,发展运河文旅项目,拓展运河文化交流,为弘扬发展运河文化创造良好环境。

与会市领导提出具体要求;王洪俊、王健、巫晨等11位专家学者围绕仪征运河文化建设、讲好仪征运河故事作了交流发言,提出意见建议。

记者 李健

市领导宣讲党的二十大精神

12月14日上午,市委宣讲团成员、市人大常委会主任仲玲赴新集镇新集村,向基层党员干部群众宣讲党的二十大精神。

仲玲从“党的二十大主题、主要成果”“过去5年的工作和新时代10年的伟大变革”“马克思主义中国化时代化”等方面,对党的二十大精神进行了深入解读。

仲玲要求新集村,要抓学习明方向,学习要走深走实、入脑入心,宣传要贴近群众、贴近实际。要抓发展增实力,提高带动群众致富的觉悟,增强带领群众致富的能力。要抓服务惠民生,加快推动农业农村现代化,促进农业增效、农民增收、农村发展。要抓稳定促和谐,党员干部要树正风、讲方法、重规矩,把基层党组织建设成为有效实现党的领导的坚强战斗堡垒。

12月13日下午,市委宣讲团成员、市委副书记、副市长许超仪赴市农业农村局宣讲党的二十大精神。

许超仪从“党的二十大的主

题、主要成果”“过去5年的工作和新时代10年的伟大变革”等5个方面,对党的二十大精神进行了系统阐述和深入解读。

许超仪要求,要学原文、谋思路,促进乡村全面振兴;抓收官、谋明年,谱写农业农村新篇章;盯重点、抓落实,打造农业农村新亮点。农业农村系统要认真学习领会党的二十大提出的新部署、新要求,把党的二十大精神贯彻到工作全过程各环节,总体把握新时代新征程“三农”工作的方向任务,深刻领会“全面推进乡村振兴”的要求,结合实际细化措施,全方位推动农业农村高质量发展,奋力谱写农业农村现代化的新篇章。

12月14日上午,市委宣讲团成员、市委常委、市人武部政委苏广西赴陈集镇宣讲党的二十大精神。

苏广西从“关于党的二十大主题、主要成果”“关于过去5年的工作和新时代10年的伟大变革”“关于全面建设社会主义现代

化国家的目标任务”等方面,对党的二十大精神进行了系统阐释。

会议要求陈集镇在学习贯彻上下功夫、在宣传宣讲上下功夫、在贯彻落实上下功夫,坚决做好疫情防控、安全稳定、民生保障等各项工作,切实以党的二十大精神引领地方经济社会高质量发展。

12月13日下午,市委宣讲团成员、副市长、市公安局局长黄苏晋赴枣林湾旅游度假区前进村向党员干部群众宣讲党的二十大精神。

黄苏晋围绕“党的二十大主题、主要成果”“过去5年的工作和新时代10年的伟大变革”“马克思主义中国化时代化”“中国式现代化”“全面建设社会主义现代化国家的目标任务”等7个方面,对党的二十大精神进行宣讲和阐释。

宣讲会要求党员干部,要在深入学习上下功夫,着力把准精神实质;要在宣传发动上下功夫,着力凝聚思想共识;要在结合实际上下功夫,着力推动高质量发展。

综合

媒体中心要深入学习贯彻党的二十大精神,依托内容生产和传播矩阵,坚持以群众喜闻乐见的方式做好党的二十大精神宣传报道,以“小故事”反映“大主题”,深入阐释习近平新时代中国特色社会主义思想,持续掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。要强化使命担当,不断增强脚力、眼力、脑力、笔力,培养一支政治强、业务精、作风正、纪律严的全媒体人才队伍。

殷仕宝表示,将进一步提高认识,切实把文化艺术进校园工作放在重要位置,不断提升校园艺术作品质量;整合资源,进一步加强校园文化建设,提升学生综合素养,建立健全文化艺术进校园常态化机制。

记者 张鹏

术传承活动,打造一批独具特色的优秀传统文化艺术项目。

施伟文指出,要不断强化师资队伍建设,扎实提升体艺教师文化素养和专业能力,鼓励有条件的学校,强化与棋协、戏剧团、艺术中心合作;要完善立德树人体制机制,树立正确的教育观念;要深入开展中华优秀传统文化艺

12月14日上午,市政协副主席施伟文带领部分委员就“文化艺术进校园”开展专题视察。副市长殷仕宝参加活动。

近年来,市教育局始终坚持将立德树人作为教育的根本任务,充分发挥文化艺术教育中独特而重要的作用,积极培养学生感受美、表现美、鉴赏美、创造美的能力,引领学生树立正确的审

12月14日上午,我市举行“廉风盐韵”微博博物馆群廉洁教育阵地揭牌仪式,发布廉洁文化研学线路。我市市委书记孙建年,扬州市纪委副书记、监委副主任赵志宏共同为“廉风盐韵”微博博物馆群廉洁教育阵地揭牌。市委副书记、开发区党工委副书记、管委会主任丁雪海出席活动并致辞,市委常委、市纪委书记、市监委主任储昱主持仪式。

丁雪海在致辞中说,近年来,我市高度重视廉洁文化建设,立足本地文化特点,深化资源整合创新,丰富宣传教育模式,持续擦亮仪征特色廉洁文化品牌,开辟打造了“廉风盐韵”等多条廉洁文化研学线路,真正将廉洁文化融入到了党风廉政建设的全过程和各方面,全市上下崇廉尚洁的社会氛围日益浓厚。希望各部门各单位提高政治站位、强化担当作为,积极组织党员干部参观学习廉洁文化研学线路,用好用活廉洁文化阵地,切实把崇廉尚洁内化为精神追求、把廉洁从政外化为行动自觉,致力营造风清气正的政治生态,为打造“一个先行区、三个高地”提供强力保障。

活动向各镇园区纪检监察干部代表赠送廉洁教育读本和廉洁文化研学线路地图。孙建年一行还实地参观了“廉风盐韵”十二圩运河印记纪念馆、黄质夫乡村教育史迹陈列馆、江上青烈士史迹陈列馆。

记者 万言 巫蓉

融媒体中心举办 融媒体节目创新创优培训

12月13日下午,市融媒体中心举办融媒体节目创新创优培训,副市长李晟文参加活动。

培训邀请扬州市广播电影电视协会副会长、秘书长徐建就“2021年度扬州市融合新闻奖参评作品及中国新闻奖作品”进行点评、剖析。同时,他就“媒体深度融合下的创新创优”开展专题讲座,生动诠释了媒体融合的特质,为进一步提升新闻稿件质量、做好创新创优工作提供了指导。

李晟文要求,市融

我市『廉风盐韵』微博博物馆群廉洁教育阵地揭牌

记者 王小丹